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Dārgie Vecāki!
Priekules baptistu draudzes svētdienskola piedāvā iespēju bērniem vecumā no 5 līdz 10 gadiem 2017. gada no 26. līdz 28. jūlijam piedalīties aizraujošā un neaizmirstamā pasākumā – Vasaras Bībeles Skolā „MISIJA ALĀ”. Tā būs dienas nometne, svētki TRĪS dienu garumā Priekules baptistu draudzes teritorijā! Katru dienu no plkst.10.00 līdz 13.30 (PIEKTDIEN, 28.07. no plkst. 10.00 līdz 15.30) bērniem būs iespēja piedalīties dažādās interesantās aktivitātēs, kurās viņi varēs uzzināt vairāk par Dievu un Viņa varenajiem darbiem, viens par otru un paši par sevi, kā arī par brīnišķīgo pasauli sev apkārt.

Katru dienu bērnus sagaida aizraujošas aktivitātes „atklājot dzīvību alā” : radoši darbi, aizraujošs sports, alas našķi, ceļojums alā un neaizmirstama mūzika un dziesmas.
VBS „MISIJA ALĀ” pēdējā dienā, 28. jūlijā, plkst. 13.30 vecāki kopā ar bērniem ir aicināti piedalīties Ģimeņu pēcpusdienā, kurā bērni sniegs priekšnesumus un varēs atklāt piedzīvojumus alā.

VBS „MISIJA ALĀ” dalības maksa par visām dienām ir 7 eur. Tajā var piedalīties jebkurš, kurš ir aizpildījis dalībnieka anketu, līgumu, un atnesis medicīnisko izziņu no ģimenes ārsta. Dalībnieka anketu un līgumu var nogādāt baptistus draudzes pasta kastītē, Zāļu ielā 12. Samaksu lūgums veikt līdz 26.jūlijam. Medicīnisko izziņu var atnest nometnes pirmajā dienā. Dalībnieku skaits ir ierobežots. Ja kādā ģimenē, dalības maksa ir iemesls, lai bērni nepiedalītos, lūdzu, piezvaniet. Atradīsim iespēju!
„MISIJA ALĀ” svētku kalendārs ir šāds:

Trešdien, 26. jūlijā ierašanās 10:00 un noslēgums 13:30

Ceturtdien, 27. jūlijā ierašanās 10:00 un noslēgums 13:30

Piektdien, 28. augustā ierašanās 10:00  (Vecākus gaidīsim 14:00 uz VBS noslēgumu.)
Šī ir informācijas lapa vecākiem. Tā paliek pie Jums.
Cerot uz drīzu tikšanos,

VBS skolotāji un aktivitāšu vadītāji

Priekules baptistu draudze

Zāļu iela 12

Priekule 
 Sīkāka informācija:  Zenta Svara 26801575                   Liena Ašme  29120756
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                      VBS atbalsta un līdzfinansē Priekules

                                          novada pašvaldība
